

Театр едет на гастроли

В Ухту на гастроли выезжает большая группа артистов республиканского музыкального театра. В ее составе заслуженная артистка РСФСР О. Коханчук, народные артисты Коми АССР Э. Шмеркович, И. Чукстова, И. Кочетков и другие.

В гастрольной афише театра — спектакли «Левша», «Бабий бунт», «Здрасьте, я ваша тетя», а также вечера оперетт. Поскольку этот выезд совпадает по времени с проведением Всесоюзной недели «Театр и дети», коллектив позаботился и о маленьких зрителях. Они увидят концертную программу, сказки «Зайка-зазнайка» и «Цокотуха».

Гастроли продлятся до конца ноября. Выступление певцов и солистов балета увидят не только жители Ухты, но и района. На промышленных предприятиях состоятся творческие встречи с артистами театра.

Л. ФЕДОРОВА.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

г. СЫКТЫВКАР

18 НОЯ 1976